

für den Datenschutz

Landesbeauftragter für den Datenschutz des Landes Sachsen-Anhalt Postfach 19 47 • 39009 Magdeburg

Frau Christina Franke

Datenschutz in der Landesverwaltung; Verwaltungsportal des Landes Sachsen-Anhalt, Ihr Antrag nach dem IZG LSA

Sehr geehrte Frau Franke,

zu Ihrem an den Landesbeauftragten für den Datenschutz des Landes Sachsen-Anhalt am 21. November 2021 gestellten Antrag auf Zugang zu Informationen nach dem Informationszugangsgesetz Sachsen-Anhalt (IZG LSA), ob das Verwaltungsportal des Landes Sachsen-Anhalt einer Datenschutzkontrolle unterzogen wurde, wird folgende Auskunft erteilt:

Der Landesbeauftragte für den Datenschutz des Landes Sachsen-Anhalt hat das Verwaltungsportal des Landes Sachsen-Anhalt bisher keiner Datenschutzkontrolle unterzogen.

Verwaltungskosten werden für diese Auskunft nicht erhoben.

Mit freundlichen Grüßen im Auftrag



Magdeburg, 24. November 2021

Ihr Zeichen:

Ihre Nachricht vom:

Mein Zeichen: 1.4-4101/10-5.1 N

Meine Nachricht vom:

Bearbeitet von:

Tel.: 0391 81 80 3 - 0

Hausanschrift / Erreichbarkeit:

Leiterstr. 9 39104 Magdeburg

Telefon: 0391 81 80 3 - 0 Fax: 0391 81 80 3 - 33

E-Mail:

poststelle@lfd.sachsen-anhalt.de

Internetpräsenz:

https://datenschutz.sachsenanhalt.de

https://informationsfreiheit. sachsen-anhalt.de

Landeshauptkasse Sachsen-Anhalt Deutsche Bundesbank

BIC MARKDEF1810 IBAN DE21 8100 0000 0081 0015 00

rechnung@lfd.sachsen-anhalt.de Leitweg-ID: 15-2000-95



Landesbeauftragter für den Datenschutz

Landesbeauftragter für den Datenschutz des Landes Sachsen-Anhalt Postfach 19 47 \cdot 39009 Magdeburg

Frau Christina Franke

Datenschutz in der Landesverwaltung; Verwaltungsportal des Landes Sachsen-Anhalt, Beschwerde gemäß Artikel 77 DS-GVO

Sehr geehrte Frau Franke,

in vorbezeichneter Angelegenheit wird der Eingang Ihrer Beschwerde vom 21. November 2021 bestätigt.

Gemäß Artikel 77 Absatz 1 DS-GVO hat jede betroffene Person das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde, wenn sie der Ansicht ist, dass die Verarbeitung der sie betreffenden personenbezogenen Daten gegen die DS-GVO verstößt.

Aus den übersandten Informationen lassen sich allgemeine Mängel-Hinweise entnehmen. Eine persönliche Betroffenheit ist nicht erkennbar. Insbesondere ist nicht ersichtlich, welche konkreten Verarbeitungsvorgänge der <u>Sie</u> betreffenden personenbezogenen Daten beanstandet werden. Unter Berücksichtigung Ihres Wohnortes drängt sich eine persönliche Beschwer durch das Verwaltungsportal des Landes Sachsen-Anhalt zunächst auch nicht auf.

Es wird daher um nähere Darlegung gebeten.

Mit freundlichen Grüßen



Magdeburg, 24 November 2021

Ihr Zeichen:

Ihre Nachricht vom:

Mein Zeichen: 1.4-4101/10-5.1

Meine Nachricht vom:

Bearbeitet von:

Tel.: 0391 81 80 3 - 0

Hausanschrift / Erreichbarkeit:

Leiterstr. 9 39104 Magdeburg

Telefon: 0391 81 80 3 - 0 Fax: 0391 81 80 3 - 33

E-Mail:

poststelle@lfd.sachsen-anhalt.de

Internetpräsenz:

https://datenschutz.sachsenanhalt.de

https://informationsfreiheit. sachsen-anhalt.de

Landeshauptkasse Sachsen-Anhalt Deutsche Bundesbank

BIC MARKDEF1810 IBAN DE21 8100 0000 0081 0015 00

rechnung@lfd.sachsen-anhalt.de Leitweg-ID: 15-2000-95